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ERERRE Grenze des rdumlichen Geltungshbereiches des Bebauungsplanes

Baum, eingemessen, mit Baum-Nr. und Artbezeichnung (s. unten)

©©

sonstiger Baum Baumarten
Ah  =Ahom
. Bi = Sand-Birke
Baumwert-Kategorien Bu = Rot-Buche
(Erléuterungen s. Text) Doug = Douglasie
Besonders erhaltenswiirdig (1) Ei = Stiel-Eiche
Erhaltenswiirdig (1I) Er  =Schwarz-Efle
Bedingt erhaltenswiirdig (I} Esch =Esche
Nicht erhaltenswiirdig (IV) HBu = Hainbuche
Ki = Wild-Kirsche
Kie = \Wald-Kiefer
Ld =Llérche
Li = Linde
s T o Pa  =Pappel
g )] Geschlossener Gehélzbestand Wei = Weide
B et L& = Larche
AAAAANNAS Hecke
Gehblzarten Hecken (Hhen in Meter)
Bu = Buchsbaum
Fa = Feld-Ahomn
Hb = Hainbuche
Ki = Kirschlorbeer
Li = Liguster
Rb = Rotbuche
Rh = Rhododendron
Th = Lebensbaum
Ta =Eibe
Kie = \Wald-Kiefer
Zy  =Zypresse
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